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Mérték   

    Indul a mandula!

Gyurcsány pénzgy?jtésbe kezdett, miután szombaton t?z ütött ki a DK központi irodájában. Az MSZP tárt karokkal várja a
“földönfutóvá vált” DK-t, mint mondták, a tárgyak megsemmisülhetnek, de a közös ügyük nem. Mögéjük sorakozva vasárnap kiadott
közleményükben a Liberálisok és a Párbeszéd is szolidaritásukat fejezik ki.
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Elképeszt?en jólesik, hogy mennyien kerestek minket a t?z óta. Nem gy?zzük felvenni a telefonokat és
elolvasni az e-maileket, üzeneteket, amelyekben azt kérdezitek, hogy hogyan tudnátok segíteni, hova
tudnátok nekünk utalni. Jó érzés, hogy a bajban sem vagyunk egyedül.

– írta Facebook bejegyzésében Gyurcsány Ferenc.
 

Molnár Zsolt, a szocialista párt budapesti elnöke a közösségi oldalon azt írta:

?szintén sajnáljuk, minden szolidaritásunk az övék. Amennyiben szükséges, irodáink nyitva állnak el?ttük!

Az MSZP szerint “tárgyak megsemmisülhetnek egy t?zben, de közös ügyünket, a demokratikus, félelemmentes
Magyarország visszaállításának szándékát elpusztítani nem lehet.”

A Liberálisok vasárnap kiadott közleményük szerint együttéreznek a DK képvisel?ivel, munkatársaival,
segítségképp pedig felajánlották irodájuk igénybevételét is Gyurcsányéknak. Ezt írták:

A Liberálisok az ellenzéki pártok közötti szolidaritás és együttm?ködés jegyében felajánlják a DK-nak, hogy
igénybe vehetik a Magyar Liberális Párt Aradi utcai irodáját. Bár a pártjaink között az elmúlt id?szakban
voltak kisebb-nagyobb nézeteltérések, mindannyian ugyanazért a célért küzdünk.

A Párbeszéd szintén a szolidaritásáról biztosította a DK-t.

https://pestisracok.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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